



## 市公共汽车公司试发行“滨州交通一卡通”

# 到北京上海坐公交 刷滨州交通卡就中



滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 通讯员 苏会霞 王庆报道)12月21日,市公共汽车公司开始试发行“滨州交通一卡通”。今后,滨州市民持有“滨州交通一卡通”不仅在滨州可乘坐公交,还可以去北京、上海或省内的青岛、枣庄、德州、菏泽等交通一卡通互联互通城市,刷卡乘坐其公交车和轨道交通。

据悉,交通一卡通是由交通运输部主导发行的,带有“交通联合”标志的,实现跨域、跨交通方式消费的交通

领域互联互通新型卡种,旨在为大众提供便利的公共交通出行服务。根据中国交通运输部的有关文件,为实

现与国内其他城市的互联互通,市公共汽车公司自12月21日起试发行“滨州交通一卡通”卡,自此我市市民持

“滨州交通一卡通”卡可实现在全国已完成互联互通工作的城市刷卡乘坐相应的公共交通工具。也就是说,“滨州交通一卡通”不仅在滨州乘坐公交可以刷卡,去北京、上海或省内的青岛、枣庄、德州、菏泽等交通一卡通互联互通城市,也可以刷“一卡通”乘坐其公交车和轨道交通。

该一卡通的发行,不会影响原有旧卡的使用,对那些具有互联互通需求的市民,“一卡通”将会更加便捷。“一卡通”试发行以后,新卡、旧卡将有一个过渡时期同时存在,旧卡将逐步过渡到新卡。目前,老年优惠卡、老年卡、学生卡、爱心卡等特殊卡只限于本地使用。需要办理交通一卡通的市民可到市公共汽车售卡处(黄河十二路渤海五路路口以西)办理,办卡咨询电话0543-3416609。

此外,为了更好地迎合目前的多渠道支付功能,满足乘客需求,2018年1月中旬,市公共汽车公司还将完成推行扫码支付功能。届时,乘客可使用支付宝扫码付费乘车。

## 市妇联爱心驿站“冷冬暖童心”活动走进惠民

# 76名孤困儿童获救助

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 李小辉 报道)12月22日,市妇联爱心驿站“冷冬暖童心”结对孤困儿童志愿服务活动在惠民县孙武街道中心小学举行。新华保险滨州服务经营部和博林装饰有限公司联合为76名儿童捐赠了羽绒服,并鼓励他们好好学习。

据悉,此次爱心驿站“冷冬暖童

心”志愿服务活动,是市妇联积极实施精准帮扶,关注弱势群体,积极响应我市“关注困境儿童过冬取暖问题”的有力行动。自11月8日活动通知下发以来,得到了多个市直单位和社会各界的积极响应,一个半月的时间共募集款物价值9万余元,救助孤困儿童300余名。

## 市关工委“五老”艺术团成立

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 刘鹏 报道)12月23日,市关工委“五老”艺术团成立大会在市老干部活动中心举行。会上,宣读了《关于成立滨州市关心下一代“五老”艺术团的决定》,分别向“五老”艺术团授旗、授牌,并颁发了“五老”志愿者证书。

据了解,市关工委“五老”艺术团由我市热爱民族音乐的60多名“五老”志愿者组成,现有乐团、合唱团、少儿合唱培训中心、舞蹈队、戏曲队五个团队,致力于全市青少年提供免费的艺术辅导和咨询服务,引导广大青少年传承和弘扬民族文化。

## 惠民50名困难学生获助学款

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 李小辉 报道)12月22日,中国儿童少年基金会“音乐之声我要上学”助学款发放仪式在惠民县何坊街道办事处中心小学举行。

“音乐之声·我要上学助学行动”是市妇联为落实滨州精准扶贫

工作要求,积极争取的中国儿童少年基金会的爱心助学项目之一。项目内容为连续三年为我市沾化区和惠民县的100名孤困、留守儿童提供每人每年400元的助学金。活动现场,为何坊街道中心小学的50名受助学生发放了“音乐之声我要上学”助学款。

## 邹平县委宣传部融媒影像中心成立

# 微电影《曲冬梅》正式开拍

滨州日报/滨州网讯(记者 王健 实习生 郭文璐 通讯员 李晓伟 报道)12月22日,邹平县委宣传部融媒影像中心成立暨微电影《曲冬梅》开机仪式在邹平县文化中心举行。新华社摄影部发稿中心终审审稿人、主任编辑张善臣,新华社山东分社图片总监范万国,以及我市和邹平县相关领导出席仪式。光明日报社、山东广播电视台、滨州日报社等媒体也通过视频形式表达了祝贺。

现场,微电影《曲冬梅》宣布正式开拍。据介绍,近日,邹平县韩店镇苏家村的曲冬梅喜获全国道德模范提名奖,她用自己的乐观和付出为家庭撑起一片天的事迹引起强烈社会反响。邹平县委宣传部融媒影像中心联合山东九影视界文化发展有限公司,将共同完成《曲冬梅》的拍摄。此外,以曲冬梅事迹为原型的微电影也被列为滨州市文艺精品工程扶持项目。

## 中国毛体书协渤海分会揭牌

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 报道)12月24日,由中国毛体书法协会、中国毛体书法家协会渤海分会举办的“饮水思源”纪念毛主席诞辰124周年书画展暨渤海分会成立揭牌仪式在滨州大饭店举行。本次书画展共展出作品140

余幅。据了解,中国毛体书法家协会渤海分会成立于2017年3月,致力繁荣毛体书法创作,深入开展毛体书法理论研究,组织学术交流,为促进滨州文化繁荣作出积极贡献。

## 开发区在岗乡医 缴纳五险一金有补助

滨州日报/滨州网开发区讯(通讯员 韩璐 报道)今年,滨州经济技术开发区出台了《关于对乡村医生缴纳五险一金进行补助的实施意见》,建立了覆盖全区以参加企业职工基本养老保险、医疗保险、失业保险、生育保险和工伤保险相结合的乡村医生保障制度。

根据《意见》,将为在滨州经济技术开发区连续工作一年以上的乡

村医生缴纳五险一金并进行财政补助,同时为2016年度乡医个人购买养老保险进行财政补贴。

据了解,《意见》的实施,旨在进一步深化开发区医药卫生体制改革,加强乡村医生队伍建设,稳定和吸引乡村医生队伍,吸引中、高等医学院校毕业生进入乡村医生队伍,做好全区基本公共卫生工作。

## 滨州广汽传祺和谊店正式开业

滨州日报/滨州网讯(记者 张子强 胡旭阳 报道)12月24日,滨州和鑫集团广汽传祺和谊店正式开业。来自广汽传祺的厂商代表、车主、顾客等200余人参加了开业仪式。现场,广汽传祺和谊店的首位顾客喜领新车钥匙。

广汽传祺滨州和谊店位于黄河二路渤海二十四路物流中心市公安局交警支队开发区大队事故处理科东临。开业现场,偌大的和谊展厅座无虚席。作为广汽传祺的首款MPV产品,刚刚在广州车展亮相的GM8吸引了众多顾客的目光。开业仪式现场还进行了精彩的文艺表演。

据滨州和鑫实业集团总经理张浩介绍,和鑫实业集团经过18年的发展,目前汽车事业部共有上汽大众、长安福特、广汽传祺三个品牌,7家标准化展厅,6家直营分公司。出于对广汽传祺品牌的高度认可,滨州和鑫实业集团定会把握和谊店建设成广汽传祺模范销售服务基地。



## “万能嗓子”徐廷杰搞文艺不忘敬老爱老



滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 张宗帅 唐盼盼 报道)近日,在邹平县青阳镇醴泉公园文化广场上,一场为群众免费演出的“草根”晚会激情上演。该镇化庄村村民徐廷杰现场为观众演唱了歌曲,并模仿单田芳等艺术家进行了“脱口秀”表演,博得了观众的阵阵掌声。

作为一名深受当地群众喜爱的农民“笑星”,徐廷杰从小就喜欢文艺。现在,他除了唱歌以外,还能反串女声和童声,模仿几十位明星的声音以及动物叫声,并能演奏几种乐器,群众都亲切地称他“万能嗓子”。

除了唱歌模仿,徐廷杰还喜欢摄影和新闻写作,并成为齐鲁网拍客团的一名成员。化庄锣鼓在当地流传了

几百年,为了让这项古老文化遗产传承下去,在村里的支持下,他重新组建了化庄锣鼓队,发展了很多年轻队员,并在各级媒体积极进行宣传。目前,这一文化遗产重新焕发了生机,多次参加各地演出,并入选县级非物质文化遗产。

徐廷杰成立了自己的艺术团,免费为群众演出,至今以免费演出几十场,丰富了当地群众的文化生活。去年春节期间,艺术团成功举办了青阳镇首届百姓春晚,扩大了艺术团的影响力。今年,该团又举办了青阳镇首届旗袍摄影文化节,承办了“三月三”和“九月九”大型山会,不仅带动了当地旅游业的发展,更增加了老百姓的经济收入。而作为公

益演出,艺术团坚持不让观众掏一分钱。

徐廷杰闲暇之余还义务宣传好人好事,经常参加和组织各种公益活动,帮助困难群众。他经常组织民间文艺爱好者走进村庄、社区、敬老院,开展公益演出,宣传中华传统美德。为了弘扬孝道文化,他与朋友成立了“家和孝道文化传播中心”,通过公益巡演带动更多人加入孝敬老人的行列,目前巡演队伍已发展到两百多名演员。每次活动现场,他还协调医院工作人员开展义诊,为困难群众赠送体检卡、免费量血压等。值得一提的是,今年重阳节,徐廷杰为村里的老人们捐款3万多元,为一名疾病患者捐款6000多元。

## 陈户镇四举措深化学习宣传十九大精神

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 冯荣荣 报道)近期,博兴县陈户镇结合自身优势,采取四项措施,对十九大精神进行深入学习和宣传。

科学部署,统一思想。该镇党委结合工作实际,研究制订了《陈户镇关于学习宣传贯彻党的十九大精神

的工作方案》,要求全体党员牢固树立“四个意识”,提高政治站位,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

周密安排,严抓学习。通过镇理论中心组学习、党组织“主题党日”活动、副科级以上领导干部等形式,组织党员

干部群众做到全面学、系统学、深入学,确保每位党员对十九大精神学深悟透。

加大宣传,营造氛围。由领导干部深入村庄、企业进行专题宣讲;创作通俗易懂的戏曲、小调等;充分发挥“忠孝陈户”公众平台等载体宣传作用,多形式、全方位、多角度地宣传党

的十九大精神。

结合实际,学以致用。把学习宣传贯彻十九大精神与“两学一做”教育活动紧密结合起来,保持“两学一做”学习教育活动的常态化、制度化,推动党的十九大精神在陈户镇落地生根、开花结果。

**遗失声明**  
联系电话:3186726 18654306492

滨州经济开发区青松网苑营业执照正、副本丢失,注册号:371627329002236,声明作废。

山东省经纬招标造价咨询有限公司滨州分公司营业执照副本丢失,注册号:371600300005946,声明作废。

滨州市骏辉投资咨询有限公司开户许可证正本丢失,核准号:J4660001030701,声明

作废。

滨州市骏辉投资咨询有限公司机构信用代码证丢失,代码:G1037160200103070R,声明作废。

滨州基石商贸有限公司营业执照副本丢失,注册号:371603200002442,声明作废。

滨州基石商贸有限公司组织机构代码证副本丢失,代码:33442162-2,声明作废。

滨州经济技术开发区学优文体超市营业执照副本丢失,注册号:371627600095024,声明

作废。

滨州经济开发区云飞超市营业执照正本丢失,注册号:371627600051370,声明作废。

滨州张航商贸有限公司税务登记证副本丢失,注册号:371602493255641,声明作废。

滨州市泰丰棉纺织有限公司丢失山东增值税专用发票(抵扣联、发票联)各1张,发票代码:3700172130,发票号码:06297013,声明

作废。

滨州市昌成泰建筑工程有限公司开户许可证正本丢失,核准号:J4660002781401,声明

吴新军丢失滨州市金河物业管理有限公司开具的专项维修资金收据1张,票号:0024181,声明作废。

孔滨房屋预售登记证明丢失,证号:201601561,声明作废。

滨城区小贝日用品销售部丢失山东增值税普通发票2份,发票代码:3700162320,发票号码:13385180-13385181,声明作废。

山东滨化东瑞化工有限责任公司丢失山东增值税专用发票1份,发票代码:3700162160,发票号码:07477462,声明

**滨州公交广告公司**  
**火爆招商进行中...**

招商范围:公交车体广告 公交候车亭广告

手机: 15335432069 电话: 0543-3331253

地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东